



长丰县委书记许华： 打造合肥大都市 北部门户区

区县访谈

□ 星级记者 俞宝强

“找准目标定位、拉高工作标杆，各项工作县内比亮点、省市争先进、全国瞄百强，在更高起点上谋求更大发展”……日前，长丰县委书记许华在接受市场星报、安徽财经网记者采访时表示，“十三五”长丰县将坚持“融入合肥、联动淮南”两大发展方向，努力把长丰建设成为合肥国际化大都市的北部门户区。



打造合肥大都市的北部门户区

记者：“十三五”长丰具体有何措施布局发展，开创新局面？

许华：“十三五”时期，是长丰发展极为关键的五年。随着经济发展进入新常态，改革红利不断释放，“一带一路”、长江经济带、中部崛起等国家区域战略的深入实施，全省“调转促”步伐不断加快，商合杭、引江济淮等一批重大项目的加快推进，长丰的区位优势 and 战略地位将更加凸显，加快发展、率先

发展的基础将更加扎实。面对新时期、新机遇、新挑战，我们立足长丰县情实际，提出“跻身全国百强县，双凤开发区打造成为国家级开发区，与全市同步全面建成小康社会”作为今后五年发展的总体定位和战略目标，实施“工业强县、绿色发展、创新驱动、城乡一体”四大战略，坚持“融入合肥、联动淮南”两大发展方向，努力把长丰打造成为合肥国际化大都市的北部门户区。

统筹城乡建设，谋划北城升级版

记者：2016年是“十三五”的开局之年，长丰经济社会发展各方面工作如何开展？

许华：开局之年，开好头、起好步，至关重要。今年长丰将坚持调优结构、促进转型，推动经济发展提质增效。其中，加快培育新兴服务业，着力打造总部经济、楼宇经济、现代金融等新型业态。推进合肥岗集物流园规划建设，打造集物流商贸、商品展示为一体的综合服务型物流园区。

坚持做精城市、建美乡村，提升统筹城乡建设水平。按照“两核两轴”的发展理念，突出北城、县城两个核心带动，辐射带动城乡一

体化发展，形成南北双城、特色城镇、美好乡村相互协调的新型城镇化发展格局。谋划北城升级版。等高对接合肥主城区，加快建设精品城市，科学编制大北城提升规划。突出产业结构提升、品牌形象提升、服务管理提升、基础配套提升，打造产城融合发展示范区。做美水绿新县城。坚持“环境提升、功能完善、产业支撑”方向，注重“打好绿色牌、做好水文章”。以“增加绿量、提升品质”为主线，做精做美道路绿化、公园绿化、街头绿地，做到见缝插绿、拆还绿、集中补绿，推动景观提档升级，争创省级园林县城。

力争省立医院北区早日开工建设

记者：今年，长丰县在保障和改善民生上，有何新亮点、新特色体现新作为？

许华：维护好、实现好、发展好人民群众的根本利益，是我们各项工作的出发点和落脚点。大力开展“全面脱贫攻坚”活动，举全县之力坚决打赢脱贫攻坚战，确保2016年全面完成整县脱贫任务。深化“长丰教育振兴工程”，狠抓教育教学质量提升。巩固县级公立医院改

革成果，力争省立医院北区早日开工建设，打造成为省内一流、华东地区最高端的三甲综合医院，加大村级卫生服务室、社区卫生服务站改造力度，提升基层医疗卫生服务水平。围绕争创全国文化先进县，加快公共文化服务设施建设。深化群众性精神文明创建活动，积极争创全省文明县城。深化“法治长丰”、“平安长丰”建设，不断提升长丰人民的幸福感、满意度。

合肥经开区党工委书记、管委会副主任杨伟： “五篇文章” 决胜转型升级

□ 记者 王涛

“我们的‘十三五’发展战略定位，用一句话概括，就是勇当‘调转促’排头兵，加快推进‘产业国际化、城市国际化、开放国际化’建设，进一步打造‘工业发展主引擎，创新发展新高地’。”杨伟这样告诉记者。对于“十三五”发展重点和2016年的重点工作，他说：“要在‘改、经、城、企、港’五个字上做文章。”



深化改革，打造服务高地

“改”就是改革，以问题为导向，全面深化改革。要继续做好“体改”后续工作，进行“服务高地”的效能革命，强化为企服务。落实负面、责任、权力三张清单管理，实行“一窗办多事”和综合受理，集成服务，推进信息化审批。要建立全新的用人制度，以今后五到十年，实施人才战略，引入高素质的专业人才并建立相应的培养选拔机制，形成竞争择优、充满活力的用人体制。

转型升级，实施四大战役

“经”就是经济，勇当全省“调转促”的龙头、加快转型升级的排头兵。要实施优化增长战役，在坚持已有八大产业不动摇基础上，形成智能终端、绿色节能建筑、机器人与智能制造、新能源汽车、生物医药及高端医疗器械等五大战略性新兴产业集群集聚区。要实施科技创新优先战役，建设科技创新平台，先期建设创客家园、智能装备科技园、国家级科技企业孵化园、大学生科技园四大“园中园”。要实施建筑产业化率先行动战役，财政出资的公建项目不论住宅非住宅，一律实行产业化。要实施招商驱动、政策撬动的环境营造战役，加快推进新兴产业新业态，培育新的经济增长点。

产城融合，提升区域品位

“城”就是高品位提升建成区，产城融合。构建覆盖全区的临空、临港、临铁，高速、高铁、轨道、机场无缝对接的综合交通系统，形成互联互通合肥中心城区，快速通达沪宁杭汉，会通东西，沟通国内，面向国际的区位优势。要提升建设品质，打造金寨路、繁华大道等特色大道，大学城、欧风街等特色街区；推动派河两岸生态旅游景观带，打造生态走廊。

拓展空间，壮大国有资本

“企”就是国有企业，以服务开发区发展、拓展市场为定位，对国有企业进行战略布局。要建立国有资本经营预算制度，实现从管资产向管资本的转变。要按现代企业制度，建立规范的法人治理和绩效薪酬、市场用人等市场化运行机制，激励和放活国有企业拓展新空间、新市场，在市场竞争中进行金融和资本运作，增强造血、提质增效功能，壮大国有资本规模。

空港新城，探索发展新模式

“港”就是空港，按照空港定位，统筹生产、生活、生态三大布局，探索城市发展新模式。要利用江淮分水岭岗冲相间的水、田、湖、村自然风貌，建设绿水蜿蜒、田园环抱、森林环绕、碧湖点缀的生态型空港新城。

东风标致 408 年终感恩钜惠 全能男神触手可及

错过了双十一，错过了双十二，年终奖都发了，千万别错过羊年最后一个购物季。错过了初恋，错过了发小，千万别错过身边的“全能男神”。猴年将至，全能男神东风标致408年终感恩钜惠，成为您不可错过的缘分，将购车优惠一享到底！新年伊始，东风标致打造“0元保养 狮王加冕”优惠政策：将购置税、车船税、交强险、上牌费（不含限牌城市摇号拍号费用）、贷款利息一免到底；凡是购买东风标致408任意一款车型即可“0元享受3年常规保养”。一直到2016年2月7日，春节前入手最划算，不要错过好时机！

东风标致 408 全能男神 值得拥有

“物以类聚，神以群分”，东风标致408是您“一步到位”的首选中级车，全能男神集“T+STT高效动力”、“All in One集成触控”、“3D Safety三维安全”于一身。408拥有搭载1.8L CVT、1.6THP、1.2THP三款发动机的8款车型，价格区间覆盖12.97万元—18.97万元，为

消费者带来了更加丰富的选择。

入门即领先，东风标致408拥有2730mm的超长轴距，为驾乘者打造宽敞舒适的车内空间；整车采用接近70%的超强度钢材，强度最高达1600兆帕，安全性能得到有力保障；全系标配STT发动机智能启停系统、ESP9.0、六安全气囊、LED日间行车灯等一系列越级配置。1.2THP发动机，排量虽小，动力却足，堪比主流1.4T发动机，手动挡车型百公里油耗4.9L，在2015年“节能产品惠民工程节能环保汽车（1.6升及以下乘用车）推广目录（第二批）”中名列榜首。

在中级车最具竞争力的15万元档中，东风标致408的车型拥有9.7吋触控屏幕、EPB电子手刹、真皮多功能方向盘、智能双区恒温空调、胎压监测、定速巡航等多重配置加码，安全、舒适常伴身边。全能男神以超值的产品实力站稳中级车市场。408的顶配车型，更是有着舍我其谁的霸

气。作为连续八年获得“全球发动机大奖”的1.6THP发动机，其动力性能首屈一指，全LED大灯、i-Start一键启动、City Park智能泊车辅助、Blue-i车载互联、盲区探测等中级车领域的尖端科技配置一拥而上，甚至把很多B级车型甩在身后，为消费者带来更加智能的驾乘享受。

东风标致408全系产品配置起点高，产品综合实力不容小觑。安全方面，2015年4月，408在C-NCAP安全测试中斩获五星佳绩，安全性能得到肯定；动力方面，408拥有两款明星发动机，“国际发动机大奖”“八连冠”的1.6THP发动机和去年在“国际发动机大奖”中的新贵1.2THP发动机；全系搭载“T+STT高效动力”在油耗方面也领先同级，全系车型百公里油耗全部低于6L，



1.2THP和1.6THP车型均入选2015年“节能产品惠民工程节能环保汽车（1.6升及以下乘用车）推广目录（第二批）”。正是这样耀眼的综合表现，让408成为中级车市场上炙手可热的车型之一。

好车好优惠，男神女神们，你们还在等什么？不妨犒劳一下这一年来的辛苦付出，让东风标致408陪伴你，开启2016年的全新旅程！